

26 МАРТ 1969

г. Абакан

Газета №

А ПУТЬ И ДАЛЕКИ, И ДОЛОГ

Хакасский областной драматический театр им. Лермонтова выехал на гастроли. За летний период с 15 мая по 10 августа мы должны будем показать труженикам Хакасии и Красноярского края около 200 спектаклей.

Хакасская группа со спектаклем «Нэркэс» выехала в Аскизский, Таштыпский районы.

14 мая состоялся первый спектакль в районном центре, п. Аскиз. Перед спектаклем первый секретарь райкома М. П. Барсугачев поздравил коллектив с приездом, начав гастроли и пожелав успехов. С ответным словом выступила режиссер Э. М. Кокова. Она сказала, что давнишняя дружба свя-

зыает аскизского зрителя с нашим театром и мы постараемся, чтобы наши спектакли прошли на высоком уровне. Тело прошла встреча с преподавателем музыкального училища В. Чаптыковым, он исполнил несколько песен.

Бригада выступит в Есинском совхозе, Кизлаке, Верх-Аскизе, на Новостройке, в Тее. Первые спектакли прошли с большим успехом. После Таштыпского района с 5 июня по 5 июля хакасская группа побывает в братской Туве.

Вторая группа со спектаклем «Страшный суд» начала работать в Ерзаковском районе. Артисты

побывают в совхозах и колхозах этого района, а также в Шушенском, Бейском, Боградском районах.

Третья группа спектаклем «Вина непрощенная» 17 мая начнет гастроли в Курагинском районе. Она побывает у тружеников Курагинского, Карагузского районов, затем пересажет в г. Ачинск.

За время гастролей мы проведем 15 — 20 творческих встреч, где наши артисты будут рассказывать о своих творческих планах. Окажем помощь участникам художественной самодеятельности.

Жаркая гастрольная пора началась. Нашим артистам предстоит прокатиться около 1000 км. После окончания гастролей — отпуск, а в октябре театр откроет свой 37-й театральный сезон.

Л. РАПОПОРТ,
директор театра
им. М. Ю. Лермонтова.